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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SÉTIMA LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021. Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte um, no Plenário Vereador Jorge Francisco dos Santos, da Câmara Municipal, sito a Rua 

Amador Lemes Pereira, s/n, Centro, nesta cidade de Placas, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se a Câmara Municipal para encaminhamentos, apreciação de Requerimentos e 

de Projeto de Lei e tratar assuntos de interesse legislativo. Constituída a Mesa Diretora pelo 

Vereador Marcione Rocha Ribeiro-MDB – Presidente, Vereador Raimundo Ribeiro da Silva—PSDB 

– Vice-Presidente e Vereador Werles Santos Silva–DEM - primeiro secretário. Presentes a 

Vereadora Raimunda Nascimento Rodrigues e Vereadores Denilson Rodrigues Amorim-PSDB, 

Elenilson dos Santos Pessoa-MDB, Evaldo Lima Machado-MDB, Gilmar Freitas da Silva (Mazinho) – 

DEM, José Maria Alves da Silva (Zé Caruaru) – MDB e Orlando Messias de Souza-MDB. As dez 

horas e vinte minutos o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Registrou agradecimentos a 

Deus pela oportunidade. Informou que na sexta-feira passada não houve sessão devido a 

capacitação promovida pela AMUT em Santarém, onde apenas o vereador Diones não participou. 

Cumprimentou Srs. Manoel Valério e Reinaldo e servidores da casa. A Vereadora Edna Silva Santos 

compareceu ao plenário. O Senhor Presidente apresentou a pauta constituída de Requerimentos 

para apresentação e encaminhamento para CCJ, sendo: Requerimento nº 092/2021, de 

proposição do Vereador Henrique Pereira da Silva Filho, que requer a Prefeita Municipal e o 

Secretário Municipal de Infraestrutura, providências necessárias para a reforma e construção do 

muro do barracão da comunidade Novo Paraíso, BR 163, neste município; Requerimento nº 

095/2021, de proposição da Vereadora Raimunda Nascimento Rodrigues, que requer a Prefeita 

Municipal e a Secretária Municipal de Educação providências para a reforma completa da Escola 

Municipal Getúlio Vargas, Vicinal Dez Norte, neste município; e Requerimento nº 096/2021, de 

proposição do Vereador Evaldo Lima Machado que requer a Prefeita Municipal e a Secretária 

Municipal de Educação providências para a construção de duas salas de aula na Escola Municipal 

Santa Rita de Cássia II, município de Placas-Pa; projeto de lei  para apresentação e 

encaminhamento: Projeto de Lei nº 302/2021, que “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial e 

dá outras providências”; projeto para votação em segundo turno: Projeto de Lei nº 294/2021, que 

“Autoriza o Poder Executivo a licitar e contratar a concessão integral dos serviços públicos de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário das áreas urbanas do município de Placas, Estado 

do Pará e estabelece a regulamentação da concessão”; e requerimentos para votação: 

Requerimentos nº  090/2021, nº 091/2021, nº 093/2021 e nº 094/2021. No decorrer da 

apresentação da pauta o Vereador Diones Gomes Dias-MDB compareceu ao plenário da Câmara. A 

seguir o senhor presidente realizou inscrição para uso da palavra na tribuna, concedendo a palavra 

a Vereadora Raimunda Nascimento Rodrigues. Esta, na tribuna cumprimentou Vereadores e em 

nome da Secretária de Educação e do Secretário Municipal de Agricultura as pessoas presentes. 

Manifestou gratidão a Deus pela oportunidade de está nesta Casa para fazer prestação de contas 

dos trabalhos realizados no decorrer da semana. Agradeceu pelo evento realizado na Comunidade 

Aparecida em comemoração aos vinte oito anos do município do município de Placas, 

agradecendo a todos que estiveram presente e a Deus por estarem retornando as funções. Falou 

sobre a importância do retorno das aulas presencial que iniciou no último dia sete, havendo pais 

que não querem mandar os filhos para as escolas, observando que as mesmas estão seguindo os 

protocolos de saúde, dizendo da importância dessa conversa com os profissionais da educação, 

pais e alunos, porque não é fácil esse retorno, precisando de incentivo e as unidades de ensino 
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terem esse acolhimento para que os alunos se sintam bem, lembrando que não tem mais 

cartilhas, devendo os alunos retornarem a escola. Mencionou que ainda se enfrenta problemas 

com demanda no transporte escolar, precisando está envolvido para que tudo dê certo e os 

alunos tenham um bom retorno em sala de aula. Manifestou gratidão a Deus por está de pé, 

tendo passado por um período sem usar a tribuna, não estando ainda com sua saúde totalmente 

recuperada, agradecendo os companheiros que lhe visitaram no momento em que estava 

cabisbaixo, o que lhe deu novo ânimo. Falou que Deus está nos dando uma nova oportunidade de 

voltar a nossa vida ao normal, devendo focar na educação, tendo alunos que nesse período 

perdeu pai ou mãe ou avó, o que não é normal. Desejou um excelente final de semana, e 

agradeceu. O Senhor Presidente cumprimentou as pessoas presentes. Referiu sobre 

pronunciamento da Vereadora Raimunda a respeito do retorno as aulas, mencionando ainda 

haver caso de pessoas internadas em estado grave, destacando a situação de uma amiga, 

Domingas Sampaio, que está entubada e a família tem pedido orações. Referiu ainda sobre a 

situação que se encontra a filha do Senhor Aparecido, bem delicada. A seguir foi a tribuna o 

Vereador Werles Santos Silva, quando cumprimentou vereadores e pessoas presentes. 

Manifestou gratidão a Deus por está presente em mais um dia de trabalho. Referiu sobre visitas 

realizadas no decorrer do município, destacando ter estado na vicinal 235 norte onde foram 

perfurados três poços artesianos, sendo que o último chegou a quase trezentos metros de 

profundidade e não conseguiram água de qualidade, tendo chegado a pedra e a máquina não 

pode mais perfurar, estudando outra maneira de buscar um projeto que melhor se encaixe para 

aquela comunidade. Mencionou ter estado na vicinal 240 norte, cuja estrada está de péssima 

qualidade, assim como a 235 norte, vicinais que foram contempladas com o convênio da SETRANS, 

acreditando que em breve serão atendidas, pois encontram-se em estado de calamidade, 

mencionando que nessa última vicinal tem ramal que até moto tá difícil trafegar, havendo várias 

vicinais que estão sendo recuperadas pela secretaria de infraestrutura, garantindo melhor 

qualidade de tráfego aos produtores rurais. Registrou ter participado da aula inaugural da UNAMA 

com supervisor regional Marcelo, coordenadora local Eliete Francisco e alunos, sendo mais um 

meio para qualificação de pessoal para o mercado de trabalho. Informou que na última sexta-

feira, dia primeiro, estiveram na capacitação da AMUT, onde mais de trezentos vereadores se 

fizeram presentes, parabenizando a todos que participaram, agradecendo a todos que 

acompanham os trabalhos dos vereadores, e a oportunidade. A seguir o senhor presidente leu 

oficio do gabinete do PSC/DEM justificando a ausência do Vereador Henrique à sessão, tendo em 

vista está acompanhando e ajudando a equipe do governo municipal que está realizando ação de 

trabalho naquela região. Cumprimentou mais pessoas presentes e passou a palavra ao Vereador 

Raimundo Ribeiro da Silva. Este na tribuna cumprimentou Vereadores, secretários municipais, 

servidores do município e demais pessoas presentes. Registrou o falecimento da Sra. Vilma e 

condolências aos familiares. Informou ter estado ausente, em virtude do COVID, estando bem 

recuperado. Registrou ter estado na vicinal cinquenta e sete, para onde requereu serviços 

juntamente com o Vereador Peteca (Elenilson) e esteve acompanhando os trabalhos, onde o 

presidente também esteve, dizendo que em quatro anos não tinha sido feito um trabalho como 

está sendo feito agora, reabrindo a estrada, fazendo um trabalho de qualidade, e o povo agradece, 

parabenizando o governo. Informou que a ponte na Vicinal Cinquenta e oito foi concluída, 

necessitando agora trabalhar o aterro para que no próximo inverno os moradores já possam 

utilizar a ponte. Referiu sobre o seminário em Santarém, dizendo da importância para todos, pois 
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com conhecimento atuam com mais propriedade e consciência de suas atribuições. Agradeceu a 

Deus por tudo, pedindo que abençoe a todos e dê uma boa semana de trabalho, e agradeceu a 

oportunidade.  A seguir foi a tribuna o Vereador Evaldo Lima Machado, quando cumprimentou 

vereadores e pessoas presentes. Registrou visita da Secretaria de Educação na Comunidade Ouro 

Verde, olhando a escola naquela comunidade e se comprometendo com a construção daquele 

prédio escolar. Referiu sobre festa em comemoração ao aniversário da cidade, onde a Prefeita e  

vereadores estiveram presentes, agradecendo todos os moradores que colaboraram para que a 

festa acontecesse. Disse de sua felicidade por vê o município transformado em um canteiro de 

obras e feliz por vê um governo responsável, agradecendo a Deus, e a oportunidade. Em seguida 

foi a tribuna o Vereador Denilson Rodrigues Amorim, quando cumprimentou Vereadores e 

pessoas presentes. Manifestou alegria pela presença dos secretários do município de Meio 

Ambiente, de Agricultura e de Educação, servidores e pessoas da comunidade. Falou da honra por 

ter merecido a confiança da prefeita municipal, que o nomeou líder do governo, dizendo que é 

ruim ser líder quando o governo não está trabalhando ou fazendo seu papel, mas este governo 

tem cumprido suas metas, demandas e compromissos para com a população, fazendo um 

trabalho de excelência em todo o município, vendo a satisfação da população com o trabalho 

realizado, jamais tendo se ouvido no atual governo de atraso de pagamento, de que não está se 

fazendo estradas, de que as secretarias não estão trabalhando, parabenizando todos os 

secretários municipais e aos vereadores que tem se empenhado em realizar os trabalhos para 

facilitar o trabalho das secretarias, o que tem sido feito com total apoio dos vereadores que 

compõe esta Casa, observando que a falta de união emperra muita coisa no município, lembrando 

que estiveram reunidos com a Secretária Municipal de Educação olhando a preocupação em 

implantar as reformas e construção de quase todas as escolas de nosso município, melhorando a 

qualidade da educação e o ambiente escolar, parabenizando a senhora secretária e a Senhora 

Prefeita, dizendo que é com trabalho que se resgata a alegria da população. Referiu sobre a 

necessidade de se concluir vários trabalhos, como a cobertura de pontes na vicinal da Sessenta, 

recuperar a estrada que liga a sessenta a comunidade sombra Santa, onde há pontes e bueiros 

que precisam de reparos. Mencionou ter estado na vicinal Duzentos e trinta e cinco norte, esteve 

no fundo da vicinal, ressaltando a dificuldade do local, onde as famílias querem morar, mas sem 

acesso a escola, o veículo do transporte escolar só chega até a vila, ficando impossibilitado de ir 

adiante, dizendo da necessidade de oferecer condições para que as crianças tenham acesso à 

escola, melhorando a estrada, ressaltando não ter sido possível a água como foi falado pelo 

vereador Werles, mas havendo outra maneira de se resolver os problemas, quando o povo e o 

governo querem. Disse sentir-se honrado em fazer parte desse grupo de vereadores que muito 

tem trabalhado neste município. Mencionou ter estado na vicinal Nonato onde escola está sendo 

reformada e na vicinal Pulu onde foi feito ramal que liga essa a vicinal Nonato. Falou está se 

aguardando outros trabalhos e esta Casa unida e o povo satisfeito virá muito mais investimentos 

para o município como já está acontecendo, valorização das terras, das propriedades, dos imóveis 

urbanos, parabenizando a Prefeita, Secretários municipais e vereadores, colocando-se a disposição 

para melhor desenvolvimento do município, e agradeceu a oportunidade. Em seguida foi a tribuna 

o Vereador Elenilson dos Santos Pessoa (Peteca). Este na tribuna cumprimentou Vereadores e 

pessoas presentes, destacando a presença dos secretários municipais de Educação, Agricultura e 

Meio Ambiente. Manifestou gratidão pela saúde. Registrou ter estado na capacitação em 

Santarém, organizado pela AMUT, de muito aprendizado. Mencionou ter estado na vicinal 
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Cinquenta e sete, onde está sendo feito um trabalho de qualidade, atendendo requerimento seu e 

do vereador Raimundo, dizendo que neste ano onde a máquina está entrando está ficando um 

trabalho bem feito, de qualidade, parabenizou a Secretaria de Infraestrutura, que hoje se encontra 

com duas frentes de serviço, sendo que uma está na vicinal Santa Rosa, onde deverá ir nesta 

semana. Mencionou ter estado na vicinal Cinquenta e oito, onde a ponte está concluída, dizendo 

que era o sonho dos moradores, que andavam pela vicinal Arrependido, dobrando a distancia, 

parabenizando a Prefeita Municipal e Secretário de Infraestrutura pelo belo trabalho. Registrou 

terem recebido o Deputado Federal Júnior Ferrari, o qual fez compromisso de investir na 

agricultura, disponibilizando duas patrulhas agrícolas e quarenta roçadeiras para atendimento das 

comunidades, o que fortalecerá o atendimento ao agricultor.  Mencionou ter estado na Vicinal 

Mirasselva, para onde requereu serviços, pedindo ao Secretário de Infraestrutura que olhe pela 

vicinal, onde tem pecuária forte e foi fixada uma rota do transporte escolar, estando difícil o 

tráfego, pedindo ao secretário que atenda a vicinal, enfatizando ser uma vicinal onde os 

proprietários não residem no local por não ter estrada, dizendo que tem sido cobrado diariamente 

pelos proprietários. Agradeceu a Deus, desejando a todos um excelente final de semana, e 

agradeceu a oportunidade. Em seguida foi a tribuna o Vereador Gilmar Freitas da Silva, quando 

cumprimentou Vereadores e pessoas presentes. Manifestou gratidão a Deus pela vida e saúde, 

nesse momento em que passam por pandemia, dizendo ter visitado a vicinal São Paulo, 

lamentando, mas também agradecendo a Deus, lembrando ter sido um dos primeiro vereador a 

pegar COVID, já tendo pego outras duas vezes, não tendo sido fácil, mas acredita que com a graça 

de Deus irão vencer trabalhando, e Este tem lhe dado força, dizendo que somente por Ele uma 

pessoa sai de dentro de um travessão e se torna vereador, dizendo da importância da parceria 

com os vereadores desta Casa. Ressaltou a importância de capacitação promovida pela AMUT, 

onde quase todos vereadores participaram. Registrou ter estado na Vila Lote Dez com a vereadora 

Raimunda, ressaltando a importância de levar serviços a população no local onde reside, como 

emissão de Identidade, Cadastro de produtores rurais, dizendo que na ocasião foram realizados 

mais de mil atendimentos, sendo cerca de duzentos na vila Bela Vista, aproximadamente 

quatrocentos no Lote Dez e de quinhentos na comunidade Novo Paraíso, sendo importante que 

esse serviço aconteça mais vezes na comunidades. Falou que o município tem andado a passos 

largos, comemorando os vinte e oito anos sem parar os trabalhos, tendo visto nessa viagem a 

Santarém a preocupação da prefeita com os trabalhos, reunindo com engenheira, ressaltando que 

no evento o governador assinou convênio de mais cento e seis quilômetros de estrada vicinal que 

será executada neste município, dizendo que é preciso acreditar nesse governo, pois as mudanças 

podem ser vistas por todos, são muitas pessoas chegando ao município, comprando terras, 

alugando imóveis, sendo preciso abraçar os projetos que estão vindo, dizendo acreditar em Deus e 

na parceria desta Casa e desse governo, acreditando que o desenvolvimento ficará na história 

desse município que pela primeira vez reelegeu um prefeito e os trabalhos não pararam, assim 

como não parou para comemorar o aniversário de vinte oito anos do município. Referiu sobre 

projetos na pauta para serem votados, da área da agricultura, que sempre coloca que precisa de 

investimentos e mais empenho, devendo apoiar o secretário e fazê-lo entender que essa área 

precisa de mais investimentos para se desenvolver, pois há pessoas trabalhadoras, terras boas e a 

região tem a melhor estação do mundo, precisando de união para desenvolver o trabalho, 

trazendo ganhos para os produtores. Falou que projetos voltados para o bem do município estará 

pronto a apoiar, a ser parceiro. Colocou-se a disposição, e agradeceu a oportunidade. Em seguida 
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foi a tribuna o Vereador Orlando Messias de Souza, quando cumprimentou Vereadores e pessoas 

presentes, ressaltando a satisfação pela presença de todos. Enfatizou não ter acontecido sessão na 

semana anterior, quando participaram de capacitação em Santarém, promovida pela AMUT, 

dizendo da necessidade de vereadores e gestores terem conhecimento daquilo que foi exposto 

naquele evento, agradecendo o Senhor Presidente que disponibilizou diárias para custeios das 

despesas. Referiu sobre trabalho de tapa buraco realizado na vicinal Ângelo, não deixando os 

moradores satisfeitos, porém disse que muito em breve a estrada será feita, assim como pontes e 

bueiros, bem como será levantado o baixão que prejudica muito o tráfego no período do inverno, 

e área de chácaras nessa vicinal, cujos moradores são em maior quantidade que os moradores de 

toda a vicinal, muitos pequenos produtores de cacau. Referiu sobre a visita do Deputado Júnior 

Ferrari ao município, precisando de autoridade federal com pulso porque a Rodovia 

Transamazônica está abandonada, destacando o estado das pontes sobre o rio Curuá-una, onde 

há uma de concreto, mas que ainda não está liberada para o uso, devendo fazer documento e 

enviar para Deputados e Senadores para que chegue ao governo federal para que possa olhar por 

essa rodovia. Falou que o governo municipal tem trabalhado as estradas vicinais e o governo do 

Estado tem contribuído, enquanto a rodovia Transamazônica está sendo deixada para trás, de 

modo que gostaria que esta Casa fizesse documento para que todos vereadores assinem de 

pedido de socorro em favor da rodovia e das pontes, já que não estão utilizando as de concreto, 

pelo que agradece ao governo federal, já que nunca tinha se visto nessa região, mas que servirão 

para o futuro, enquanto necessitam para já. Colocou-se a disposição, e agradeceu. A seguir o 

Senhor Presidente referiu sobre a participação dos Vereadores no Seminário em Santarém, onde 

esteve o Deputado Federal Junior Ferrari, Secretário Regional Henderson Pinto, Deputado 

Estadual Ilton Aguiar, Presidente do TCM/PA Mara Lucia Barbalho, Deputado Estadual Eraldo 

Pimenta, agradecendo a este que intermediou conversa sua com a presidente do TCM, quando 

lembrou da ida dos vereadores ao TCM e esta se colocou a disposição desta Casa. Conversou 

também com o Sr. Henderson Pinto e com o Deputado Ilton Aguiar que em breve virão ao 

município. Disse também ter falado com o Deputado Júnior Ferrari que se prontificou a vir ao 

município, já cumprindo esse compromisso, quando se comprometeu a ajudar, colocando-se a 

disposição para fazer ponte de diálogo com o governo do Estado, assim como o Deputado Ilton 

que também colocou-se a disposição para esse dialogo com o governador do Estado. Citou ter 

reunido com o Sr. Jean Carlos, Presidente do Instituto pró-estado do Tapajós, dizendo que a briga 

continua no Senado pela autorização de outro plebiscito para que a população possa opinar sobre 

a divisão do Estado. Falou que o curso foi bastante proveitoso, podendo aprimorar conhecimentos 

para o trabalho do legislativo, agradecendo os vereadores e servidores desta Casa que 

participaram, onde estiveram quase quatrocentos vereadores da região oeste do estado. 

Desculpou-se por não está conseguindo falar, devido não está se sentindo muito bem, passando a 

Ordem do Dia, passando a apresentação do Projeto de Lei nº 302/2021, que “Dispõe sobre 

abertura de Crédito Especial e dá outras providências”. O primeiro secretário fez a leitura e o 

Presidente em exercício determinou encaminhamento do referido projeto as comissões 

permanentes. O Vereador Denilson requereu a realização de sessão extraordinária na segunda-

feira próxima para votação do referido projeto em primeiro turno, considerando que o recurso a 

que se refere a abertura de crédito deve ser aplicado até o final do ano e há todo um processo 

para que seja permitido a utilização do mesmo, caso contrário terá que ser devolvido. O Senhor 

Presidente disse não ser possível atender o pedido do vereador, considerando ser sexta-feira e as 
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comissões precisam de tempo para analisar o projeto, podendo colocar na pauta para votação em 

primeiro turno na próxima sessão ordinária, quando poderão discutir sobre a votação em segundo 

turno. O Senhor Presidente pediu licença para se retirar da sessão, considerando não está se 

sentindo bem, passando a presidência ao vice-presidente vereador Raimundo e convidando o 

Vereador José Maria Alves da Silva para compor a mesa. Dando prosseguimento aos trabalhos foi 

colocado para apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 294/2021, que “Autoriza o 

Poder Executivo a licitar e contratar a concessão integral dos serviços públicos de abastecimento 

de água e esgotamento sanitário das áreas urbanas do município de Placas, Estado do Pará e 

estabelece a regulamentação da concessão”. Colocado em votação com emenda aprovada em 

primeiro turno “Art. 19. As cobranças das tarifas pela empresa, CONCESSIONÁRIA, só poderão 

acontecer após efetiva prestação e funcionamento do serviço de água, instalação de seus 

medidores individuais (hidrômetros), e concessão de prazo de carência para inicio do pagamento, 

sob pena de rescisão contratual” e altera a numeração do artigo seguinte que passa a ser Art. 20. 

Projeto de Lei com emenda aprovado à unanimidade dos presentes. A seguir passou a apreciação 

de Requerimentos. O Vereador José Maria Alves de Silva defendeu na tribuna o Requerimento nº 

090/2021, que requer a Prefeita Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

providências necessárias para a construção de bueiros, Na Vicinal do Lama, no Município de 

Placas. Aproveitou o espaço para homenagear as crianças pelo seu dia que será comemorado na 

próxima semana.  Antes de colocado em discussão a Presidente da Comissão de Constituição e 

Justiça apresentou parecer desta comissão manifestando-se favorável pelo prosseguimento da 

tramitação dos requerimentos nº 091/2021, nº 093/2021 e nº 094/2021. O Senhor Presidente 

pediu a dispensa de parecer ao requerimento nº 090/2021, sendo aprovado à unanimidade dos 

presentes. Colocado em discussão o parecer apresentado. Ninguém discutiu. Colocado em 

votação. Aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o Requerimento nº 090/2021, de 

proposição do Vereador José Maria Alves da Silva, que requer a Prefeita Municipal e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, providências necessárias para a construção de bueiros, Na Vicinal do 

Lama, no Município de Placas. Ninguém discutiu. Colocado em votação. Aprovado por 

unanimidade. A seguir o Vereador Elenilson dos Santos Pessoa defendeu na tribuna o 

Requerimento nº 091/2021, que requer a Prefeita Municipal e o Secretário Municipal de 

Infraestrutura, providências necessárias para a recuperação da estrada e dos baixões da vicinal do 

Pulu, neste município. Colocado em discussão. Ninguém discutiu. Colocado em votação. Aprovado 

por unanimidade. O Vereador Werles dos Santos Silva defendeu na tribuna o Requerimento nº 

093/2021, de proposição sua e dos Vereadores José Maria Alves da Silva e Edna Silva Santos, que 

requer a Prefeita Municipal e o Secretário Municipal de Saúde, providências necessárias para a 

reforma do Hospital Municipal de Placas e ampliação da emergência do mesmo, neste município. 

Após discutido, foi o requerimento colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Evaldo Lima Machado defendeu na tribuna o Requerimento nº 094/2021, que requer a 

Prefeita Municipal e a Secretária Municipal de Educação, providências para a construção da Escola 

Municipal de ensino Fundamental Floresta, na vicinal do Planalto, neste município. Colocado em 

discussão. Ninguém discutiu. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. O Presidente em 

exercício agradeceu as pessoas presentes, e observando não haver nada mais a tratar desejou 

ótima semana a todos, e mandou encerrar os trabalhos desta Sessão, determinando a lavratura da 

presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa 

Diretora e por aqueles que assim o desejar. ____________________________________________ 
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